



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Biela sobota

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - **Za duše trpiace v očistci**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (30. marec 2024) #90 BLAHOŠLAVENÍ PRENASLEDOVANÍ PRE SPRAVODLIVOSŤ (Mt 5, 10 - 12)

Evanjelium

„Blahoslavení prenasledovaní pre spravodlivosť, lebo ich je nebeské kráľovstvo. Blahoslavení ste, keď vás budú pre mňa potupovať a prenasledovať a všetko zlé na vás nepravdivo hovoriť; radujte sa a jasajte, lebo máte hojnú odmenu v nebi. Tak prenasledovali aj prorokov, ktorí boli pred vami.“

Zamyslenie

„Nie je nám divné, že nás nechce nikto ukrižovať?“ pýta sa prorockou charizmou obdarený muž svojich spohodnených kresťanských bratov... Ak nás zatiaľ nikto ani neohovára, ani nebije pre spravodlivosť, ktorá je v podobnosti s Kristom, je to výzva, aby sme sami seba začali hneď prenasledovať pre všetky tie malé i veľké odchýlky od jeho príkladu a od jeho nauky, pre všetky tie taktické prispôsobovania sa svetu a svojmu v pohodlí žijúcemu prostrediu. Nie je v povahe Kristových učeníkov vyvolávať spory v prostredí, v ktorom žijú, ale nie je v ich povahe ani vyhýbať sa im. Ak sme zatiaľ bez nich, sme ako kresťania podozriví z nekresťanskej hladkosti, z postupného prispôsobovania sa svetu v názore i v konaní.

Modlime sa:

Pane, kážeš nám vyhýbať sa prenasledovaniu, ale ako počúvame, aj to nám hovoríš, že v prípadoch, kde sa mu nemožno vyhnúť pre vernosť tvojmu slovu, máme sa z neho tešiť, lebo je jasným znakom, že sme už tvoji, a ak vytrváme, budeme tvoji ešte viac... Nedovoľ nám, prosíme, zabudnúť na toto uistenie, najmä nie v tých ťažkých rozpoloženiach, do ktorých nás kvôli svojmu kráľovstvu ty sám pošleš. Amen

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*